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POLGÁR VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA 

Szent István Király és Az Új Kenyér ünnepe Polgáron 

„I. István alapította a magyar álla-
mot. Gyakorta és joggal méltatják 
az Ő állam férfiúi nagyságát, politi-
kai éleslátását, bátorságát és eltö-
kéltségét. I. István (Szent-István) a 
magyar történelem legfontosabb 
személyisége, -a magyarok állam-

alapító királya,- az ország függet-
lenségének megőrzője, a keresztény 
egyház megszervezője. [...] Ami 
számunkra ma is érvényes irány-
mutatás, ami megszívlelendő, az 
minden bizonnyal Szent István bá-
torsága, hite és eltökéltsége abban, 

hogy az amit tesz az jó, hogy amit 
tennie kell az elkerülhetetlen, hogy 
az, a jövőt, a fejlődést, a nemzet 
egységét, a magyarság megmara-
dást szolgálja. Több mint ezer év 
telt el azóta. Magyarország ma az 
Európai közösség felzárkózó, fejlő-
dő képes tagállama, akinek a fejlett, 
civilizált világhoz vezető gyötrel-
mes utat kell bejárnia. A nehéz tör-
ténelmi örökségéből adódóan, töb-
biekhez képest gyorsabban és 
mélyreható változtatásokkal kell 
szembenéznie. 
Igen, a több évtizedes hátrányaink-
ból kell lefaragni, - nagyobb lépé-
sekkel haladva, - ami nem könnyű 
feladat, teljesen járatlan út áll előt-
tünk, amely társadalmi feszültsé-
gekkel is terhelt, s politikai konflik-
tusoktól sem mentes folyamat.  

Ezekre nekünk magyaroknak, hig-
gadtan és jó válaszokat kell találni. 

Most, hogy az ezer évvel ez-
előtti, kulturális együvé tartozás 
után, -végre intézményes és gazda-
sági kapcsolatokkal is- teljessé vált 
az Európához való csatlakozásunk, 
most minden korábbinál több lehe-
tőségünk van arra, hogy egy jobb, 
egy erősebb és sikeresebb ország 
legyen a hazánk. Az Európához va-
ló felzárkózásunk után, most való-
jában az országon belüli felzárkózá-
son van a sor, - hogy az eddig ke-
vésbé fejlett vidékei az országnak a 
fejlettebb régiókhoz hasonlítsanak, 
- hogy felzárkózzanak, s hogy mi-
nél több ember számára legyen 
munka, ezáltal legyen könnyebb az 
élet és a boldogulás. 

Folytatás a 2. oldalon. 

A kenyér sok ember alapvető tápláléka, a múltból eredő tiszteletén túl ezért tartjuk nagy becsben napjainkban is. A képen Szekeres Józsefné az Árvácska 
Népdalkör vezetője helyezi a megszegésre váró Új Kenyeret Tóth József polgármester elé azután, hogy Dr. Linczenbold Levente plébános és Papp Péter 
káplán megszentelte, Szabó Éva lelkész pedig megáldotta. 

Polgár város Önkormányzata augusztus 19-én délután öt órai kezdettel 
tartotta meg Államalapító Szent István Király és Az Új Kenyér ünnepét, a 
Kálvária-domb előtti téren. Zászlókkal, a Kenyérrel és borral indult a vá-
ros vezetése és a meghívott vendégek a Művelődési Központ elől, 
lovasbandérium, parasztszekéren éneklő asszonykórus és a Nyírség Tánc-
együttes kíséretében. A téren már nagy számban várakozott a lakosság, 
ahol a menet megérkezése után Tóth József polgármester, Dr. 
Linczenbold Levente plébános, Papp Péter káplán és Szabó Éva lelkész 
helyet foglalt a színpadon, a többiek pedig a nézőtéren kihelyezett széke-
ken. A Himnusz elhangzását követően a Polgármester mondott ünnepi be-
szédet, amelyből az alábbiakban részleteket idézünk.  
Miután üdvözölte a megjelent városlakókat és a szomszédos településekről 
érkezett vendégeket, így folytatta:  

Folytatás a . oldalon. 
A megáldott, megszentelt és kockákra vágott Új Kenyérrel, meg egy-egy kupica aratópálinkával kínálták körbe a Szent István napi ünnepség résztvevőit. 
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Folytatás az 1. oldalról. 
 

De van itt dolgunk még bőven a gazdaság 
fellendítésében - erősítésében és kifehérítésében, 
- az oktatás fejlesztésében a szakképzés és mes-
terképzés megújításában, az új munkahelyek 
teremtésében, a hatékonyabb munkaszervezés-
ben és még sorolhatnám. Ez nem a könnyebbik 

vagy a nehezebbik út, hanem az egyetlen út. Az 
egyetlen, ami bár nehezen járható, de végül is 
csak ez az, ami célravezető. [...]  

Augusztus 20. a Magyar Alkotmány ünnepe. 
Rögzíti az intézményrendszerünket, az együttélé-
sünk általános szabályait, melyből az alaptörvé-
nyek készülnek. Alkotmányunk alapelvként 
rögzíti: 

 

− A jogok és kötelezettségek arányosságát és 
egyensúlyát. 

− Az egyén, család, közösség együttélésének 
harmóniáját.  

− Az társadalmi szolidaritást, közös tehervise-
lést, szociális védő hálót.  

 

A Szociális Törvényünk, amely a munkát és a 
segélyezést szabályozza, napjainkra keményen 
húsba vágó társadalmi problémákat hozott fel-
színre. Kérdések sora foglalkoztatja a törvényal-
kotókat, közszereplőket, s nem csak Monokon, 
vagy Szerencsen, de a városunkban élőket, a 
polgári polgárokat is. Hogyan lehet a szociális 
támogatások rendszerét úgy átalakítani, hogy az 
munkára ösztönözzön. Hogyan lehet érvényesí-
teni a sokak által üdvözölt „Segély helyett mun-

kát programot”- a fontos értékek- az igazságos-
ság és szolidaritás elvei mentén? Úgy hogy ez ne 
okozzon kezelhetetlen társadalmi feszültséget, 
hogy a változtatás az emberek mindennapi létét 
ne veszélyeztesse, ugyanakkor mutasson utat, 
adjon esélyt a szegénységből való kitörésre. [...]  

A nagy kérdés ki lehet-e törni és hogyan a 
segélyezettség: - embert viselő, a személyiséget 
torzító kiszolgáltatottság állapotából- amely 
mostanára, alkalmanként maffiaszerű bűnözéssel 
párosítja a lakáscélú szociálpolitikai támogatáso-

kat, amelyben a  szociális segélyezés a hiénákat, 
uzsorásokat, a nyomor vámszedőit gazdagítja. 
Egyre erőteljesebb igény, az eltökéltség, hogy a 
szociális ellátó rendszerünk működését alapvető-
en át kell gondolnunk. [...] Több generáció nőtt 
fel úgy a rendszerváltás óta, hogy azt látja hogy 
nem kell dolgozni, nem kell iskolába járni, nem 
kell semmiféle erőfeszítést tenni, mégis megél a 
család. Nincs következménye a szülői felelőtlen-
ségnek. [...]  

Félreértés ne essen, nem azokról beszélek, 
akik nem tudnak dolgozni, mert csökkent mun-
kaképességűek, mert fogyatékosak, mert csalá-
dot nevelnek vagy beteget ápolnak. Őket védi -
óvja- támogatja a közösségi szolidaritás. És ez 
így van rendjén, így lesz a jövőben is. Sőt nekik 
több támogatást és még több segítséget kell adni. 
A segélyezettjeink közel fele azonban életerős 
egészséges ember, S hogyha valóban dolgozni 
szeretnének, mint ahogy az gyakran elhangzik a 
segélyek igénylésekor, akkor kérem Őket jöjje-
nek, jelentkezzenek, a kifizetett segélyért dolgoz-
hatnak, megszervezzük a közmunkát számukra. 

 Talán többen is egyetértenek velem, hogy 
van mit tenni a városban, a közterületen, a par-

kokban, az utak mellett, a vízlevezető csatorná-
kon. [...] Érvényt kell szerezni az Alkotmányban 
rögzített törvény előtti egyenlőségnek. Nincs 
pozitív diszkrimináció, mert az a másik irányba 
az negatív jelenséggel párosul. Nincs megélheté-
si bűnözés, mert az a megfogalmazás álságos és 
hazug. Ne áltassuk magunkat és ne is menteges-
sük szegénységre vagy rászorultságra való hivat-
kozással a törvény szegőket. Tisztesség van, és 
emberség van, és ez nem függ bőrszíntől vagy a 
származástól. Egy nemzet tagjai vagyunk, össze-

tartozunk, mert „CSAK” törvényt betartó állam-
polgár van, felelősséget viselő szülő van, dolgoz-
ni akaró munkáskéz van. Az Alkotmányunkban 
rögzített emberi jogok és polgári értékek vannak, 
-írott és íratlan erkölcsi szabályok, dolgozni és 
tanulni akarás általi boldogulás van- nemtől, 
fajtól, vallási politikai, nemzeti vagy etnikai 
kisebbséghez való tartozástól függetlenül. 

Vállalható, tisztességes és az ország érdeké-
ben lévő álláspont ez. Úgy kell a gazdaság növe-
kedési, város fejlesztési, és a helyi társadalompo-
litikai és szociálpolitikai beavatkozásokat 
(változtatásokat, korrekciókat) tenni, hogy ez két 
dolgot ne veszélyeztessen. Egyfelől ne veszé-
lyeztesse a város biztonságos működését, költ-
ségvetési egyensúlyát, a stabilitást, másfelől 
pedig ne rontsa az önmagukról gondoskodni 
képtelenek vagy nehéz körülmények között 
élők szociális biztonságát.  

Az kell, hogy a fő célkitűzésünk legyen, 
hogy minél több ember találjon vissza a munka 
világához, hogy ne segély legyen az egyetlen 
menekülési út a jövő kilátásai között.  

 
Folytatás a 3. oldalon. 

Szent István Király és  
Az Új Kenyér ünnepe Polgáron 

A Himnuszt hallgató közönség, valamint a zászlóvivő Pankó Péter, Horváth Renátó és Vámosi Máté látható a képeken. 

A Magyar Gimnasztráda, Radics Krisztián a Tisza Színjátszó-Kör, valamint a Nyírségi Táncegyüttes Kamara csoportjának két tagja. 
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Folytatás a 2. oldalról. 
 

Szóval van tenni való ez ügyben is, de 
ugyanakkor óvnám magunkat attól, hogy indu-
latból vagy erős előítéletek alapján adjunk új 
választ és ajánljunk más módszereket.  

A közösségi szolidaritás természetesen csak 
akkor működik jól, ha azok, akiknek a verejté-
kes munkával megszerzett jövedelméből, azok -
akiknek az adójából segélyezünk- ezt fair-nek 
és tisztességesnek látják és úgy gondolják, hogy 
nem élnek vissza mások az Ő segítőszándékuk-
kal, szolidaritásukkal. Ha Ők tömegesen érzik 
úgy, hogy ez nem korrekt, akkor át kell gondol-
ni hogy jól működik-e a társadalmi köztehervi-
selés. Teljesen világos beszéd kell! Ki kell mon-
dani, hogy az élet alapja, a boldogulás forrása a 
munka kell, hogy legyen nem pedig a segély. 

A segély nem szabad hogy állandó megol-
dás legyen az élet problémáira. Csakis átmenet-
nek kell lennie és azt a célt kell hogy szolgálja, 
hogy visszataláljon az ember a normális életbe. 
Ugyanakkor a munka az nem büntetés, az nem 
lehet kényszer. El kell kerülni, hogy a munka 
úgy jelenjen meg, mint egyfajta büntetés vagy 
kényszermunka a szegényekkel és a le csúszók-
kal szemben az elmaradottságuk vagy szegény-
ségük miatt. Érzékenyen, kellő együttérzéssel, 
empátiával kell ehhez a problémához közelíte-
ni. Megfontolt átgondolt intézkedések kellenek, 
amelyeknek figyelembe kell venni a várható 
hatásait, következményeit és kockázatait. [...] 

 
Augusztus 20-a az új kenyér ünnepe. 
Az új kenyér, -a megélhetés és boldogulás- a 
gyarapodás és a fejlődés jelképe. A dolgos két-
kezi munka dicsérete, az életet jelentő legfonto-

sabb táplálékunk a kenyér ünnepe- amit az 
aratás végeztével az új termésből sütöttünk. A 
mai nap a szántó-vető emberek ünnepe, -a vidé-
ki emberek- a mezőgazdaságban dolgozók 
ünnepe is. Azok dicsérete, akik naponta reggel 
felkelnek és indulnak dolgozni, mennek munká-
ba pedig biztosan van olyan pillanatuk, amikor 
jobb lenne még aludni, lustálkodni egy kicsit. 
De nem, Ők teszik a dolgukat. Mennek a föl-
dekre, gyárba dolgozni, az iskolába oktatni, a 
rendelőkbe gyógyítani, a hivatalba ügyintézni.  
Azok dicsérete a mai ünnep, akiket a munka 
éltet, bár egész életüket már végigdolgozták, de 
nyugdíjasként is azt keresik, hogy hol tudnak 
segíteni, hol lehetnek hasznosak, az unokákra 
vigyázni, a konyhakertben munkálkodni, ház 
környékét rendben tartani.  

Igen a mai nap az Ő ünnepük is. Akik azt 
vallják, az ember addig él amíg dolgozik, s a 
számukra az természetes hogy míg élnek dol-
goznak. Mondják és el is fogadjuk hogy a gaz-
daság szekerét gyorsabban kell húzni. De ma 
azt is látjuk, olyanok is felkapaszkodnak a kép-
zeletbeli szekérre, akik húzni azt is képesek 
lennének. Így akik a közös szekerünket húzzák 
előbb-utóbb megrokkannak. Több szekérhúzó 
kell és kevesebb potyautas. Vagy fogalmazha-
tom úgy is több polgár, több önmagáról család-
járól gondoskodni képes városlakó, és azok 
köréből aki dolgozni képes, ott kevesebb a 
másokra hagyatkozó segélyezett. 
Több verejtékkel izzadó szántó-vető ember, és 
kevesebb folyamatosan árnyékban hűsölő, több 
ember kell, aki az asztalra kenyeret tesz és ke-
vesebb, aki onnan, bár tehetne is az asztalra, 
folyamatosan csak levesz, több hangya szorgal-
mú és kevesebb ciripelő tücsök. [...] 
 

Tisztelt honfitársaim! 
A bölcs és türelmes ember az mondja, hogy 

a dolgos mindennapokon keresztül vezet az út a 

sikerhez, és valóban, csak néha nap tudunk 
megállni egy pár pillanatra, de néha meg kell 
állni, hogy szusszantsunk egy kicsit, hogy visz-
szatekintsünk, hogy mit végeztünk eddig. Ilyen 
ez a mai nap is. Az ország születésnapja, a nem-
zeti önbecsülésünk egyik leginkább kitüntetett 
ünnepe, és ma a múltunkba nézve okkal és 
joggal lehetünk büszkék mi magyarok, és talán 
ami fontosabb ma -az a remény- hogy a megté-
pázott múltunk, viharokkal terhes történelmünk 
után mi bizakodóbban nézhetünk a jövőnk elé, 
mint akár őseink a nagy európai világégések 
közepette.  

Van mire büszkék legyünk, míg más népe-
ket és államokat elsodortak -történelmi viharok 
és konfliktusok az elmúlt ezer év alatt-, mi 
nemzetként megmaradtunk Európa közepén, 
mint önálló független állam, mint Magyaror-
szág. Nekünk magyaroknak -a Polgári polgá-
roknak– bíznunk kell magunkban bíznunk kell 
egymásban, közösek a nagy céljaink, közösen 
kell tennünk azért is, hogy elérjük azokat, hogy 
megvalósuljanak vágyaink. [...] 
Menjünk következetesen előre, hogy a 
városunknak mind több büszke és öntudatos 
polgára, és egyre kevesebb segélyre kényszerü-
lő legyen.Teremtsünk ehhez nyugodt békés 
körülményeket Polgáron, s dolgozzunk együtt 
tovább a város fejlődéséért. [...]” 
 
Az ünnepi beszéd elhangzása után sorban 
felléptek a művészeti csoportok, nagy sikert  
aratva. Közben a tömeg sokezresre gyarapo-
dott, és mire elkezdődött a Korál koncert, már 
talpalatnyi helyet sem lehetett találni a színpad 
előtt. Az évtizedes slágerek felhangzását, bősz 
csápolással kísérte a közönség. A ráadás után a 
hagyományos tűzijáték következett, majd D.J 
VÁMÓ lemezlovas nosztalgia DISCO-ja zárta 
a jól sikerült rendezvényt, amely alatt a közön-
ség kifulladásig ropta a táncot.               pz. 

Szent István Király és  
Az Új Kenyér ünnepe Polgáron 

Bármilyen kedvesek is számunkra a helyi szereplők, de az est fénypontja mégis a Korál Együttes koncertje volt. Általuk lettünk –átmenetileg– a nosztalgia 
fővárosa. A muzsikusok apait-anyait beleadva szólaltatták meg a slágereket, amelyeken több nemzedék nőtt fel. Az apró képeken a lelkes közönség és a 
egyik muzsikus látható a frissen kapott Polgár zászlóval, miközben Tóth József polgármester gratulál Balázs Fecónak. 
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VÁROSHÁZI HÍREK VÁROSHÁZI HÍREK VÁROSHÁZI HÍREK 
A Képviselő-testület 2008. augusztus 28-án tar-

totta soron következő ülését. 
A napirendek megtárgyalása előtt Dr. Diószegei 
Sándor ezredes úr bemutatta Monoki Viktor r. 
századost a helyi Rendőrőrs őrsparancsnokát. 
- Az Szervezeti és Működési Szabályzatnak 
megfelelően elsőként a polgármesteri jelentés, a 
lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról és a két ülés közötti időben tör-
tént fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót 
tárgyalta és fogadta el.  
- Módosította a Vásárhelyi Pál Általános Iskola 
pedagógia programját. 
- Jóváhagyta a József Attila Gimnázium és Szak-
képző Iskola 2008/2009-es tanév előkészítéséről 
szóló tájékoztatót 1019 óra/hét órakerettel és 44 
fő álláshellyel, valamint a felülvizsgált pedagógi-
ai és szakmai programját és helyi tantervét. 
- Elfogadta az oktatási - nevelési intézmények 
2007/2008-as tanév feladatainak végrehajtásáról 
szóló beszámolót azzal a határozattal, hogy na-
gyobb hangsúlyt kell fordítani a hiányzások, fő-
leg az igazolatlan hiányzások kezelése és nyo-
mon követése, visszaszorítása érdekében, melyre 
vonatkozóan cselekvési tervet kell készíteni. 
- Módosította az önkormányzat 2008. évi költ-
ségvetési rendeletét.  
- A Képviselő-testület megtárgyalta az önkor-
mányzat 2008. év I. félévi költségvetésének vég-
rehajtásáról szóló beszámolót, valamint az erre 
vonatkozó független könyvvizsgálói jelentést. 
- Jóváhagyta a Képviselő-testület a Napsugár 
Óvoda iskolára való felkészítés hatékonyságának 
növelésére irányuló intézkedési tervét. 
- Módosította a Vásárhelyi Pál Általános Iskola, 
és a József Attila Gimnázium és Szakképző Isko-
la alapító okiratait, valamint Polgár Város Ön-
kormányzatának Közbeszerzési Szabályzatát. 

- Döntött a Képviselő-testület a József Attila 
Gimnázium és Szakképző Iskola kollégiumi fel-
adatellátásának a megszüntetéséről, mivel az in-
tézményi férőhely alacsonyfokú kihasználtsága 
volt tapasztalható. 
- Megtárgyalta a szennyvízhálózatra törtnő csat-
lakozás kedvezményesebbé tételére vonatkozó 
javaslatot, melyet az alábbi kedvezmények bizto-
sításával fogadott el: 
„A szennyvíz-csatorna hálózatra csatlakozó la-
kos kérelmére abban az esetben, amennyiben a 
családban az egy főre jutó jövedelem: 
- - a mindenkori minimálbér 100 %-át (69.000 

Ft-ot ) nem haladja meg, maximum 5 évi 
(2.167 Ft/hó) 

- - a mindenkori minimálbér 115 %-át (79.350 
Ft-ot) nem haladja meg maximum 4 évi 
(2.708 Ft/hó) 

- - a mindenkori minimálbér 130 %-át (89.700 
Ft-ot) nem haladja meg maximum 3 évi 
(3.611 Ft/hó) 

- - a mindenkori minimálbér 145 %-át 
(100.050 Ft-ot) nem haladja meg maximum 2 
évi (5.417 Ft/hó)  

- - a mindenkori minimálbér 145 %-át 
(100.050 Ft-ot) meghaladó esetben  maxi-
mum 1 évi (10.834 Ft/hó) részletfizetési ked-
vezmény igénybe vételére van lehetőség. 

A Képviselő-testület azon lakosok számára, akik 
esetében bizonyítható, hogy az eredeti terv alap-
ján nem szerepelt a tulajdonában lévő ingatlan a 
csatornahálózat által érintett területen, azonban a 
kivitelezés befejezésével kiépítésre került a 
szennyvíz-hálózat, méltányosságból rákötési 
szándék esetén az érdekeltségi hozzájárulás meg-
fizetésétől eltekint. „ 
- Egyetértett az Észak-alföldi Regionális Munka-
ügyi Központ által támogatott 2008. november 

30-ig 6 fő tartós munkanélküli foglalkoztatásával. 
- A Képviselő-testület támogatta „A Tisza-tavi 
turisztikai régióban természetes vizekre épülő 
szolgáltatások, a kerékpáros, a horgászturizmus 
fejlesztésének támogatására” elnevezésű pályá-
zat benyújtását, melyhez a szükséges saját erő 
összegét (3.830.400 Ft-ot) a 2008. évi intézmé-
nyi felújítási-karbantartási céltartalék terhére biz-
tosította. 
- A Képviselő-testület csatlakozott a Bursa 
Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztön-
díjpályázat 2009. évi fordulójához. 
- A Képviselő-testület tudomásul vette a 4483-as 
jelű Egyek-Polgár-Tiszalök autóbusz járatok 
közlekedésének módosulását, mely az alábbiak 
szerint változik: 
- a Tiszalök felől 9.42 órakor érkező járat 40 

perccel korábban és az Outlet Centerig közle-
kedik, 

- új járat közlekedik Tiszalök-Polgár, Outlet 
Center viszonylatban 19.20 órakor, 

- új járat közlekedik Polgár, Outlet Center-
Tiszalök viszonylatban 20.30 órakor. 

E napirend keretén belül született döntés arról, 
hogy a Képviselő-testület kezdeményezéssel él 
valamennyi Volán Zrt. felé annak érdekében, 
hogy a Selypes hídnál lévő buszmegállóban min-
den városon áthaladó autóbusz megálljon.  
A Képviselő-testület zárt ülés keretén belül tár-
gyalta az Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtár intézményvezetői álláshelyére beérke-
zett pályázatok elbírálását. A beérkezett pályáza-
tok alapján  a pályázati eljárást eredménytelenné 
nyilvánította, és döntött a pályázati felhívás újbó-
li előkészítéséről, melynek eredményes elbírálá-
sáig az intézmény vezetésével Radics Zoltánnét 
bízta meg. 
 

                       Polgármesteri Hivatal  

Pályaavatás Ú jabb tetszetős sport-
létesítményekkel gazda-
godott Polgár 2008 au-
gusztus 27-én, amikor 
jelentős számú érdeklő-
dő jelenlétében átadták a 
Strandfürdőn kiépített 
„aszfalt” és „homok” 
talajú focipályákat. Tóth 
József polgármester 
megnyitója után Béke 
Lászlóné a Polgári Taka-
rékszövetkezet elnöke, a 
hétvégi sportrendezvény 
kiemelt banki támogató-
ja mondott köszöntőt. Őt 
követte Dr. Kovács Mik-
lós az Önkormányzati 
Minisztérium Turisztikai 
szakállamtitkárának 
beszéde. A magvas gon-
dolatok után a szónokok 
ünnepélyesen átvágták a 
kifeszített nemzetiszínű 
szalagot, ezzel hivatalo-

san is átadásra kerültek 
az objektumok. A pályák 
használhatóságát azon-
nal tesztelték a Polgári 
Kistérség diáksport tábor 
csapatai. Az igazi főpró-
ba azonban aug. 30-31-
én várható. Ekkor kerül 
ugyanis első ízben meg-
rendezésre a „Polgári 3-
as Foci és Tisza-Party” 
elnevezésű rendezvény, 
amelyen a sportolók 
küzdelme nem keve-
sebb, mint 1 millió forin-
tos fődíjért folyik majd!  
Kihasználva az alkalmat 
a PolgárTárs képvisele-
tében rövid interjút ké-
szítettem a szakállamtit-
kár úrral. Napjainkban 
mindenkit az érdekel, 
hogy milyen uniós pén-
zek elnyerésére van 
reális lehetősége a tele-
pülésünknek. Közismert, 

hogy régóta esedékes 
lenne egy második ter-
málkút fúrása, mert a 
jelenlegi már nagyon  
előregedett. Dr. Kovács 
Miklós szakállamtitkár 
úr elmondta, hogy meg-
alapozottan számítha-
tunk további fürdőfej-
lesztést lehetővé tevő 
pályázati pénzekre, de 
nyilvánvaló, hogy ezek 
nagyságrendje nem 
érheti el, például a haj-
dúszoboszlóit. Mi bőven 
elégedettek lennénk a 
szoboszlói támogatási 
összeg töredékével is, 
mert a környékünkön 
bezárt néhány strand, és 
ez kiváló alkalmat kínál 
arra, hogy -további kor-
szerűsítés árán-, azok 
korábbi vendégeinek egy 
részét Polgárra csábít-
suk.                       pz. 
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A polgári római katolikus templom az idén ün-
nepli fennállásának150. évfordulóját. Ez alka-
lommal került megrendezésre a három napos 
ünnepség sorozat a polgári római katolikus egy-
házközség és a „Regejárók Egyesület” közös 
szervezésében. 

A rendezvényt augusztus 15.-én Levente 
atya köszöntő szavai után a „Cantemus” kórus 
koncertje nyitotta meg. Nagyszerű élmény volt 
hallani a kristálytisztán felcsendülő dallamokat /
többféle szerzőtől és változatos stílusban/ melyek 
teljesen elvarázsolták a közönséget, méltó kezde-
tet adva az ünnepségnek. Aztán műfajváltás 
következett: hangulatos kertmozivá alakult át a 
templomkert, és akik nem ijedtek meg a szú-
nyoginváziótól – bár plébánosunk még szúnyog-
riasztóról is gondoskodott- megnézhették a Don 
Camillo című olasz vígjátékot. 

Szombaton (16.-án) a „Családi napon” kora 
reggel már nagy volt a készülődés, szorgalmas 
kezek építették a színpadot, a sátrakat, főzték az 
ebédet, rendezkedtek, hogy mire benépesül a 
templomkert, minden a helyén legyen. Délelőtt a 
játszóházban újdonságokkal vártuk a gyerekeket. 
Volt gyöngyös, fegyverkovács, fafaragóművész, 
sőt néhány óvó néni is segített, hogy elkészülhes-
sen a káka tutaj, vagy a különleges, körbeszőtt 
kép. Igazi látványosság volt a jurta, melynek 
berendezését bárki megtekinthette, sőt, a közelé-
ben a magyarok régi mesterségét, az íjászatot is 
kipróbálhatták az érdeklődők. A játszóház mellett 
különféle versenyfeladatok várták az apróságo-

kat: ki tudja szebben lerajzolni a templomot, és a 
150 év tiszteletére ki tud 150 lépést megtenni 
gólyalábbal. Ha ennyit nem is sikerült, azért a 
győztes 86 lépést tett meg! Nagy sikere volt még 
a 150 idézet keresésének, amiket a templomkert-
ben rejtettünk el; a gyerekek kitartását mutatja, 
hogy 146-ot meg is találtak! Míg a fiatalabbak a 
templomkertben játszottak, a felnőttek a temp-
lomban kurzilós találkozón vettek részt. 
Talán nem újdonság, de a rendezvények egyik 
fénypontja általában a lovasbemutató. Így volt ez 
most is, kicsik, nagyok tekintetét egyaránt oda-
vonzották a szép lovak, bátor lovasok, időnként a 
már-már hajmeresztőnek tűnő mutatványok, 
melyet két lovas egyesület (a Polgári Hagyo-
mányőrző Lovas Egyesület, és a Polgári Huszár 
és Íjász Hagyományőrző Közhasznú Egyesület) 
jóvoltából tekinthettünk meg. Közben az ebéd is 
elkészült, a szakácsok kitettek magukért! Min-
den bogrács kiürült, és miközben a látogatók 
végigkóstolták a repertoárt, jó ebédhez szólt a 
nóta: a már évek óta nagy sikert arató Árvácska 
népdalkör, és Tiszavirág citerazenekar mellett 
vendégeink voltak a görbeházi Cserfa népdalkör, 
és az újszentmargitai népdalénekesek is. Ezután 
a helyi és környékbeli tehetséges fiatalok mutat-
koztak be: a Tisza Színjátszó Kör rendkívül 
talpraesett fiataljai adtak elő részleteket Rideg 
Sándor: Indul a bakterház című művéből, mely-
lyel nagy sikert arattak. Utánuk következett az 
újtikosi „Borockás” néptánc együttes, akik most 
is nagyon színvonalas produkciót mutattak be. 

Bár az időjárás próbált elriasztani bennünket, a 
Számadó zenekar egyáltalán nem ijedt meg, 
húzta rendületlenül a talpalávalót, felvonultatva 
az összes olyan régi népi hangszert, ami talán 
mára már feledésbe merült. Az Illés Emlékzene-
kart mindenki nagyon várta, az ő zenéjükre még 
a nap is kisütött, így aztán újra gyorsan megtelt a 
plébánia előtti utca. Majd a Bojtorján együttes 
következett, akiket senkinek sem kell bemutatni, 
hiszen már többször felléptek Polgáron, és min-
den daluk sláger volt annak idején. Az est végén 
következett az elmaradhatatlan tábortűz, ahol 
úgy látszik nem akart fáradni a közönség, mert 
újabb és újabb táncokat tanult a Számadó zene-
kar segítségével. 

Vasárnap (17.-én) az ünnepségsorozat a 10 
órai kezdetű szentmisével, és a hatalmas körme-
nettel zárult, (komolyan mondom, hátra néztem, 
és nem láttam, hol van a sor vége). A misét 
egyébként Dr. Seregély István érsek celebrálta, 
mindenki örömére, hiszen már többször hallhat-
tuk színvonalas előadásait. A nap fénypontja a 
hatalmas torta volt, amiből aztán mindenkinek 
jutott, aki kivárta a sorát a templomkertben. 
Mit is mondhatnék még… Úgy érzem, remek 
három napot tölthettünk együtt, és köszönjük 
mindazoknak, akik segítettek, hogy méltón ünne-
pelhessük meg templomunk 150 éves fennállá-
sát, és akár anyagilag, akár fizikai munkával, 
jelenlétükkel, vagy bármilyen más módon emel-
ték a rendezvény színvonalát.  

                                           Molnár Erzsébet 

Egy közös pont: 150 éves a polgári római katolikus templom 

A fotókon látható: 
Horváth Kálmán 
Vendel és Horváth 
Kitti Veronika 
(lovasok), ebédidő, 
a Borockás Nép-
tánc Együttes üve-
ges tánca, a Bojtor-
ján Együttes, tánc-
tanulás a tűz körül, 
alul pedig a minden 
korábbinál na-
gyobb búcsúi kör-
menet néhány 
részvevője.         
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Monoki Viktor 1974-ben született 
Mezőcsáton, de az általános iskolát 
és a gimnáziumot Polgáron járta ki. 
Jól ismeri a településünket, mivel 
táviratkihordóként is dolgozott a 
90-es évek elején a Postánál. A ka-
tonaság letöltése után elvégezte a 
Rendőr Szakközépiskolát. 1997-
ben Polgárra került járőrként, de 
nem sokáig maradt, mert felvételi-
zett a Rendőrtiszti Főiskola nappali 
tagozatára. 2000-ben diplomázott 
és kérésére Budapestre a VIII. Ke-
rületi Kapitányságra került. Pálya-
futását mint gazdaságvédelmi nyo-
mozó kezdte, majd mint ügyeletes 
tiszt folytatta, de emellett –
másodállásban– közterületi járőr-
szolgálatot is vállalt a Kapitányság 
alárendeltségében. 2007-től a Pest 
Megyei Rendőr főkapitányság Fel-
derítő Osztályán, a Szervezett Bű-
nözés Elleni Alosztályon teljesített 
szolgálatot, és itt a visszaélés kábí-
tószerrel, emberkereskedelem, zsa-
rolás bűncselekmények minősített 
eseteit nyomozták, illetve vizsgál-
ták. Ott értesült a polgári őrspa-
rancsnoki poszt megüresedéséről, 
ezért felvette a kapcsolatot Dr. Dió-
szegei Sándor r. ezredes, Hajdúná-
nási kapitányságvezetővel, aki 
megbízta ezzel a feladattal.  
Nem mellékes szempont, a mostani 
pályamódosításnál, hogy a felesé-
ge, aki szintén polgári származású 
(végzetségére nézve élelmiszermér-
nök), jelenleg kétéves kisfiukkal 
gyesen van. Ebből következik, 
hogy a rokonság, mindkét részről 
szintén itt lakik Polgáron, illetve a 
közeli településeken. Az őrspa-
rancsnok szülei jelenleg még Pest 
környékén dolgoznak, de lehet, 
hogy idővel ők is hazajönnek, hogy 
nyugdíjas éveiket egymáshoz köze-
lebb éljék.  
Visszatérve a rendőri hivatáshoz 
megtudtam, hogy a nyolcadik kerü-
let az „élet sűrűjének” számított. 
Hiszen ebben a kerületben található 
oly sok kiemelt létesítmény mellett 
a „Józsefvárosi piac” is, ami a kínai 
és az arab kereskedők, árusok és 
pénzváltók tevékenységi területe, 
nem ritka itt az áru-, és a pénzhami-
sítás. Ügyeletes tisztként 24 órás 
műszakban irányította a járőröket, a 
bűnügyi technikusokat és a készen-
létes bűnügyes kollégáit, akikkel 
végezték az azonnalos ügyeket. 

Rengeteg fajta bűncselekménnyel, 
emberrel és szituációval találkozott 

azon a szolgálati helyen. Átlagosan 
25-30 főt, túlnyomórészt bűnelkö-
vetőt állítottak elő egy szolgálati 
terminus alatt. A velük kapcsolatos 
intézkedések, tennivalók nagyon 
érdekesek, azonban a szolgálatban 
lévők kevés létszáma miatt fárasz-
tóak is voltak egyben.  
A szervezett bűnözés megint egy 
másik „műfaj”, mesélte. A vissza-
élés kábítószerrel bűncselekmény 
nehezen nyomozható és vizsgálható 
a rossz jogi szabályozás miatt, 
amely lehetőséget ad mind a kábí-
tószer fogyasztónak, mind a terjesz-
tőnek a felelősség alóli kibúvásra.  
Mindezek ellenére a kábítószer el-
leni harc folyamatos, és tapasztala-
taira alapozva tervezi, hogy meg-
szűrik ebben az irányban a város 
fiatalságát. 
A tanévvel egy időben indult be az 
„Iskola Rendőre” program, amely-
nek célja, hogy minden általános 
iskolának legyen egyenruhás rend-
őre. Az iskolarendőrök napi kap-
csolatban lesznek az iskola vezeté-
sével, a gyerekekkel és a szülőkkel. 
Jelen lesznek szabadidős progra-
mokon, szükség szerint osztályfő-
nöki órán, szülői értekezleten. Reg-
gelente szükség szerint segítik a di-
ákok biztonságos közlekedését az 
iskolák közelében. Az Őrsparancs-
nokunk elmondta, hogy ezen túl-
menően Ő és kollégái, az intézmé-
nyek igénye esetén rendkívüli osz-
tályfőnöki óra keretében tájékozta-
tást adnak a diákoknak, de ha kell a 

szülőknek is, a kábítószer használat 
következményeiről, hatásairól, 
utóbbiaknak pedig a fogyasztásra 
utaló jelek felismerésével kapcsola-
tosan, illetve minden egyéb olyan 
bűncselekményről és szabálysértés-
ről ami a fiatalságot veszélyezteti, 
mind elkövetői, mind áldozati olda-
lon.   Nem kell hozzá különösebb 
szakértelem, hogy belássuk, az 
egyenruhás rendőr feltűnésének az 
oktatási intézményekben, visszatar-
tó hatása lehet, a mostanában elbur-
jánzó iskolai agresszióval szemben. 
Felvetettem, hogy térfigyelő kame-
ra rendszer segíthetné Polgáron is a 
közterületek rendjének fenntartását. 
Az Őrsparancsnok elmondta, hogy 
ez valóban hatásos eszköz, de a 
közhittel ellentétben nem a rendőr-
ség üzemeltetésében vannak a térfi-
gyelő kamerák, hanem az önkor-
mányzatok hoznak létre közhasznú 
társaságokat, amelyek helyi vállal-
kozók, cégek, stb. támogatásával 
működnek. Például a korábbi mun-

kahelyén a szórakozóhelyek, ital-
forgalmazó üzletek környékét, to-
vábbá olyan területeket kameráztak 
be, amelyeken bűncselekmények, -
például gépkocsi feltörések- elkö-
vetése volt várható. Ezek nagymér-
tékben hozzájárultak ahhoz, hogy 
az érintett övezetet sikerült 
„megtisztítani”. Az ilyen rendsze-
rek, megfelelő számú kamera ese-
tén kiválóan alkalmasak arra, hogy 

az éjszaka mozgó személyeket nyo-
mon követhessék. Előző munkahe-
lyén a Kapitányság épületében volt 
a központ, és éjjel nappal intézke-
désre jogosult, egyenruhás gépko-
csis járőr állt készenlétben. A be-
osztottak a szolgálati idő felét a 
monitorok előtt, a másik felét pedig 
kint a közterületen töltötték. A 
rendszer hatékonyságát mutatja -
mondta-, hogy a megfigyelt övezet-
ben a helyismerettel rendelkező bű-
nözők egy idő után már nem mer-
tek gépkocsit feltörni, betörni, illet-
ve a prostituáltak nem mertek kiáll-
ni, csupán néhány „idegen betéve-
dő” követett el ilyen hibát.  
Az őrsparancsnok alapos helyisme-
retének köszönhetően tökéletesen 
tisztában van azzal, hogy mely te-
rületeken lenne célravezető Polgá-
ron ilyen kamerák kihelyezése. 
Ezekkel megfigyelhető lenne az éj-
szakai-hajnali mozgás, amikor az 
ismerté vált betöréses lopások jó 
része történik. Csökkenne a színes-
fém lopás, amely nem csupán gaz-
dasági kárt okoz, hanem csatornafe-
delek és a közlekedési táblák eltu-
lajdonításával akár emberi életet is 
veszélyeztethet. Nem beszélve az 
ismert bűnelkövetők mozgásának 
figyelemmel kíséréséről, hiszen az 
ő esetükben még nagyobb lehet a 
hatékonyság. 
Szóba került a helyi Polgárőr szer-
vezettel való rendőrségi együttmű-
ködés, amelyről az őrsparancsnok 
úgy nyilatkozott, hogy természete-
sen folytatni kívánja ezt a hagyo-
mányt, és ha lehet még szorosabb 
együttműködést szeretne, amely 
mindkét félnek, de különösen a 
város lakosságának hasznos, hi-
szen mint mondta, közös a cél és 
ezen cél eléréséhez összefogás 
szükséges. 
Beszélgetésünk végén azzal a meg-
győződéssel távoztam Monoki Vik-
tor r. százados irodájából, hogy elő-
deihez hasonlóan ambiciózus, ta-
pasztalt, a polgári valósággal töké-
letesen tisztában lévő őrsparancs-
nok érkezett hozzánk, akinek mind-
annyiunk érdekében ezúton is ered-
ményes munkát kívánok. 

                                      pz. 

Új őrsparancsnok 
2008. augusztus 1-től Monoki Viktor r. százados a polgári Rendőr-
őrs parancsnoka. Elődei, Szendrey Ferenc, Petrik László és Bacskai 
Zoltán tiszt urak egyaránt fontosnak tartották, hogy a helyi újság 
adta lehetőséggel élve tájékoztassák a lakosságot. Rajtunk keresz-
tül, hiteles forrásból elégíthették ki az emberek a városban történt 
bűnügyekkel kapcsolatos természetes érdeklődésüket, emellett az 
írásokban felhívták a figyelmet a baleset– és bűnmegelőzés fontos-
ságára, a közlekedési kultúra javítására. 
Úgy tapasztaltam, hogy az új őrsparancsnok nem kíván szakítani 
ezzel a hagyománnyal, ugyanis első kérésemre ráállt, hogy a 
PolgárTársban bemutathassuk, és a „Kék hírek” további folyama-
tos készítéséről is biztosított. Álláspontja szerint pontos informáci-
ók közreadásával elejét lehet venni annak, hogy szóbeszéd útján, a 
valóságtól teljesen elrugaszkodó rémhírek keringjenek a lakosság 
között. "A magyar ember sajátossága, és a polgári emberekre is 
jellemző, hogy szeretnek pletykálni”, mondta a megbántás legki-
sebb szándéka nélkül. Ugyanis szerinte ez nem baj, mert az infor-
mációnak el kell jutnia a célig, csak van amikor nem jut el, vagy ha 
igen, már nem abban a formában ahogy szükség lenne rá. 

Akár körözést is 
kiadhatnánk, hogy 
hová lett az egykor 
mozgalmas polgári 
búcsúvásár, ame-
lyen nem melléke-
sen egy csomó 
pénz is gazdát 
cserélt. 
Az idén különösen 
aggasztóak voltak 
az előjelek. Más-
kor messze hangzó 
sláger hangzavar-
ral csábították 
magukhoz a mu-
tatványosok a népet, de most 
(délután ötkor) síri csend, öt-hat 
sátor, már javában pakoló árusok, 
több kaptárnyi darázs, és huncutul 
lengedező szenyvíz-átemelő ájer 
fogadott, meg a közelben lakó 
gyerekek. Ha már odavitt a jó sor-
som, készítettem egy fotót a legki-

tartóbb vásározókról és az önként 
jelentkezőkről. Remélhetőleg nem 
utoljára láttam őket „búcsúzni”. 
Első sor: Erdei Györgyi, Kiss Judit, 
Szekeresné Szilvi, Hamar József 
(hivatalos ember, piacfelügyelő), 
második sor: Győri Tamás, id. 
Grosz Tibor, Ifj, Grosz Tibor.    pz. 

Búcsú(ztató) 
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Már korábban tájékoztattuk a la-
kosságot arról, hogy D. S. Polgár 
Szabadság úti lakos lakásának az 
udvaráról ismeretlen elkövetők 
2008. május 10-én virradóra 11 db 
kézzel faragott szobrot eltulajdoní-
tott a feljelentés adatai alapján 
6.700.000 Ft értékben. A szobrok 
közül 4 db a bűncselekmény más-
napján feltalálásra került, azonban 
ekkor még az ismeretlen elkövetők 
kiléte nem nyert megállapítást. Az 
ügyben végzett széleskörű adat-
gyűjtésnek és tanúkutatásnak kö-
szönhetően azonban 2008. augusz-
tus hónapban az elkövetők szemé-
lye megállapítást nyert, az eltulaj-
donított szobrok nagy része feltalá-
lásra került. 
 
Feljelentést tett Polgár Rendőrőrsön 
B. S. létavértesi lakos, aki a felje-

lentés adatai alapján 2008. július 
25-én a délutáni órákban a Polgár 
Bessenyei úton egy számára isme-
retlen férfi lakásán italozott, ahol az 
ott tartózkodó szintén számára is-
meretlen férfi az italozás közben 
tettleg bántalmazta és tőle elvette 
47.000 Ft készpénzét illetve szemé-
lyes tárgyait.  
Az ügyben bevezetett rendőri intéz-
kedés során megállapítást nyert, 
hogy a bűncselekmény elkövetésé-
vel megalapozottan gyanúsítható B. 
B. polgáron tartózkodó nyíregyházi 
lakos, aki elfogását követően tagad-
ta a terhére rótt bűncselekmény el-
követését, azonban a beszerzett bi-
zonyítékok alapján ellene a bűncse-
lekmény elkövetésének ténye meg-
alapozott, így őrizetbe vétele és elő-
zetes letartóztatása mellett ellene 
rablás bűntett elkövetése miatt a 
nyomozás folyamatban van. 
 
Szintén nyomozás elrendelésére ke-
rült sor garázdaság vétség megala-
pozott gyanúja miatt ismeretlen tet-
tes ellen, aki B. Zs. Polgári lakost 
2008. augusztus 09-én 04 óra körüli 

időben a polgári Művelődési Köz-
pont előtt tettleg bántalmazta. B. 
Zs. a bántalmazás során nyolc na-
pon belül gyógyuló sérüléseket 
szenvedett. A bevezetett rendőri in-
tézkedés során megállapítást nyert, 
hogy a bűncselekmény elkövetésé-
vel megalapozottan gyanúsítható N. 
A. polgári lakos.  
 
Nyomozást folytatunk két ügyben 
is lopás vétség megalapozott gya-
núja miatt K. Vivien volt polgári 
lakos ellen, aki 2008. június 01-én a 
sértett lakásába besurranva eltulaj-
donította annak mobiltelefonját, va-
lamint pénztárcáját.  
Szintén K. Vivien 2008. június 26-
án a délutáni órákban a polgári 
Strandfürdő területén az ott dolgo-
zó alkalmazott pénztárcáját a benne 
lévő 70.000 Ft készpénzzel és sze-
mélyes irataival együtt szintén be-
surranásos módszerrel a dolgozói 
pihenőből tulajdonította el.  
K. Vivien előállítása és elszámolta-
tása után a terhére rótt bűncselek-
mények elkövetését elismerte, elle-
ne az eljárás folyamatban van. 

Lopás vétség megalapozott gya-
núja miatt van folyamatban bün-
tető eljárás ismeretlen tettesek el-
len, akik az Önkormányzat Vá-
rosgondnoksága által tett feljelen-
té alapján Polgár területén a fém-
ből készült aknafedelek közül 6 
db-ot tulajdonítottak el összesen 
kb. 50.000 Ft értékben.  
Ebben az ügyben egyben kérem a 
lakosság segítségét abban, hogy 
ha a területünkön lévő akna fede-
lek körül gyanús személyeket lát-
nak akkor minden esetben értesít-
sék hatóságunkat a 391-007 tele-
fonszámon. 
 
Ismételten felhívom a lakosság fi-
gyelmét arra, hogy értékeinkre fo-
kozattan vigyázzunk, lehetőleg a 
lakást akkor is zárjuk ha otthon tar-
tózkodunk illetve a gépkocsit min-
dig zárjuk be és ne hagyjunk szem 
előtt semmilyen értéket, így mini-
málisra csökkenhetjük azt, hogy 
bűncselekmény sértettjévé váljunk. 
 

Tanyi Szilárd  
r. ftzls. 

Képeinkből is látható, hogy tényleg szépre sike-
rült a „Polgári Nyár”. Ennek utolsó rendezvénye 
a „Polgári 3-as foci és Tisza-Paty” az FVM Új 
Magyarország Vidékfejlesztési Program támoga-
tásával valósult meg. Vonzerejét bizonyítja, hogy 
a plakát előtt lefotózott Kulcsár család a szlová-
kiai Žarnov-ból érkezett hozzánk. A további 
képek: A „Bohócszervíz”-ből Illés Zoltán lufi-
szobrászattal bűvölte el a gyerekeket, óriási 
sikerrel lépett fel operett műsorával Oszvald 
Marika. Középső sor: Vargáné Kerékgyártó 
Ildikó Ároktő, Tóth József Polgár és Csige Ta-
más Egyek polgármestere, amint üdvözlik a 
„party” közönségét. Alsó sor: az elbűvölő ároktői 
hastáncos lányok egyike, a sztárvendég 4 FOR 
DANCE polgári rajongóikkal (Sallai Noémi és 
Szabó Dóra) vegyes csapata, valamint Sándori 
Nagy Jenőné (masszázs tetőtől-talpig, éppen a  
Bohóc van soron). Volt: aerbik (Kapcsos Ilona), 
ugrálóvár(ak), csúszda, trambulin, alternatív-
gyógyász, állapotfelmérés, csontkovács, 
szeragem ágy, gyógyfüves, meg a polgári Tai 

Chi Chuan csoport, (fotójuk a következő számban), 
horgászverseny, énekelt Radics Krisztián, este 
Burbon Street zenekar koncert, majd 9 órakor 

tűzijáték, utána tánc hajnalig. Kellemes időben, 
remekül szórakozhatott az, aki a strandfürdőn 
töltötte az utolsó nyári hétvégét.               pz. 
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Az államalapítás 

Hatvan év után 2008. június 
12-én ismét találkoztak azok a 
diákok, akik Polgáron, az ak-
kor patinás iskolának számító 
„Magyar Állami Polgári Fiú– 
és Leányiskola”, negyedik 
osztályát 1948. június 12-én 
befejezték. 
Az iskola vonzáskörzete 
Tiszalöktől—Tiszafüredig, 
illetve Nyékládházától—
Görbeházáig terjedt. A har-
mincnégy fős végzős diákból 
csak kilenc tudott eljönni, 
tizenhat fő már elköltözött az 
élők sorából, kilenc pedig 
súlyosan beteg. Kedves volt 
tanáraink már nem élnek. Ko-
rábban a negyvenöt és az öt-
venéves találkozón Kovács 
Istvánné igazgatónő köszön-
tötte a megjelenteket, velünk 
együtt örült, ünnepelt. Sajnos 
Ő is meghalt. Most hálánk és 
emlékezésünk jeléül egy-egy 
szál fehér szegfűt tettünk a 
sírjára. 
A mostani találkozón Dr. 
Ecsedi Gáborné Gubányi Éva 
osztálytársunk köszöntötte a 
megjelenteket. Ismét elmond-
ta, hogy minden végzős diák 
továbbtanult, 16 fő egyetemi, 
főiskolai oklevelet szerzett. 
Többen a gazdasági élet szá-
mos területén vezető beosztás-
ban dolgoztak, tanítottak isko-
lákban. Egy osztálytársunk 
„Afrika kutatással” foglalko-

zott, Párizsban él, egy fő az 
MTA kandidátusa. A mező-
gazdaságban „fűmagnemesítés 
és szaporítással kísérletezett, 
v a l a m i n t  v a n n a k 
„Aranydiplomás” tanárok.  
A végzős diákokból hatan 
maradtak és éltek Polgáron, 
28-an más városokban tanul-
tak, ott dolgoztak, éltek. A 
tájékoztató után mindenki 
visszaemlékezett az akkori 
diákévekre, amire akkor is, ma 
is büszkék voltunk. Örömmel 
viseltük a Bocskay egyenru-
hát, sapkát. Mindenki szívesen 
emlékezett az osztálytársakra, 
a nagyérdemű Akuráti József 
igazgatóra (Diri-re), Homollay 
Gyula tanárra, osztályfőnö-
künkre, aki nemcsak a polgá-
ristákat tanította, hanem a 
Polgáron élő összes fiatalokat 
nevelte. Szívesen emlékeztünk 
még hét kedves tanárunkra is. 
Úgy határoztunk, hogy minden 
évben június első szombatján 
találkozunk ugyan ott. 
A fényképen látható első sor, 
balról kezdve: Oláhné Gombos 
Ilona, Wirtzné Megyesi Berna-
dett, Papné Gombos Mária, 
Tóthné Sándor Irén, Dr. 
Ecsediné Gubányi Éva, Pankó 
László. Mögöttük állnak: Léka 
Andor, Bodnár Gyula és Tóth 
József. 
 

Léka Andor Debrecen 

60. éves osztálytalálkozó 
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2008. augusztus 29-én délután 5 órakor 
tartotta tanévnyitó rendezvényét a Vá-
sárhelyi Pál Általános Iskola. 
Két hónapnyi kihaltság után ismét az általá-
nos iskola udvarát megtöltő gyermekzsivaj 
jelezte, hogy vége a szünidőnek. Az osztá-
lyok a megszokott módon felsorakoztak. 
Bökő Anna műsorközlő köszöntötte a je-
lenlévőket, közöttük az emelvényen helyet 
foglaló Tóth József polgármestert. A virág-
kapu alatt bevonult az 1/a osztály Tóth 
Istvánné és Létrai Judit, az 1/b o. Lukácsné 
Györfi Lilla és Mircse Edit, végül az 1/c o. 
Elek Krisztina és Erhardt Marianna tanító 
nénik vezetésével.  
A Himnusz elhangzása után a Polgármester 
beszéde következett, amelynek legfőbb 
mondanivalója az volt, hogy csak a tudás 
megszerzése adhat esélyt a boldoguláshoz, 
egy jobb élethez. De ehhez –hangsúlyozta– 
iskolába kell járni! Mert lehet-e nagyobb 
szülői vágy, mint hogy az utánunk követke-
ző generáció jusson többre, boldoguljon 
könnyebben, mint mi?” Tette fel a kérdést. 
„Egyre jobb felszereltségű intézmények, és 
egyre felkészültebb, magasabb színvonalú 
oktatást adni képes pedagógusok kellenek. 
Ez a jövő, a felemelkedésünk útja, mert 
azoknak, akik ma hátrányos körülmények 

között élnek gyerekként, egyetlen esélyük a 
felemelkedésre, a kitörésre, hogy oktatással 
váljanak a társadalom hasznos tudással 
felvértezett tagjaivá.” Mondta. 
Az ünnepség rövid szórakoztató műsorral, 
majd Károlyi Attiláné igazgatóhelyettes 
beszédével folytatódott, amelynek végén 
ünnepélyesen megnyitotta a 2008/2009-es 
tanévet. Dr. Faragóné Béres Edit igazgató 
ezután ajándékokat adott át az elsősök 
osztályfőnökeinek. Végül Bene Lászlóné 
igazgatóhelyettes hirdetései következtek. 
Nagy moraj fogadta a közlést, hogy beve-
zetik a ciklikus órarendet, amely azt jelenti, 
hogy „A” és „B” héttel folyik a tanítás. 
Fontos változás, hogy módosították Házi-
rendet. Ebben a tanévben mobiltelefont és 
szórakoztató elektronikai eszközöket a 
iskola területére bevinni tilos! Aki ezt elfe-
lejtette, és mégis magával vitte, annak 
felcimkézve, névvel ellátva, a portán le kell 
adnia. A diákok a tanítás végén természete-
sen visszakapják a leadott eszközöket. 
Elhangzott, hogy a most beinduló „Iskola 
Rendőre” program keretében az általános 
iskola rendőre Karafa Tamás főtörzsőrmes-
ter lett. Az ünnepség a Szózattal ért véget. 
(A Gimnázium évnyitójáról a következő 
PolgárTársban tudósítunk.)                pz. 

Az emelvényen (balról): Molnár Endréné a Napsugár Óvoda intézményvezetője, Dr. 
Faragóné Béres Edit az Iskola igazgatója, Bene Lászlóné ig. h., Szabó Éva lelkész, 
Tóth József polgármester, Klinkó Erzsébet gazdaságvezető, és Károlyi Attiláné ig. h. 

2008 május 31-én a Park Vendéglőben tartotta 
55. éves osztálytalálkozóját a Polgári Állami 
Általános Iskola 1952/53-as évfolyama, amely-
nek az osztályfőnöke Molnár László tanár 
úr volt. Az összejövetelt Vígh Ilona tanító-
nő nyitotta meg. Az elhunyt osztálytársak-
ra gyertya gyújtással és egy perces néma 
felállással emlékeztek. Azután mindenki 
röviden összefoglalta életének történetét, 
majd harmonika szóval kísért közös vacso-
rával, és kellemes beszélgetéssel zárult az 
osztálytalálkozó, amelyről videofelvétel is 
készült. A képen látható ülő sor, balról: 
Csiszár Dezsőné (Szabó Mária), Oláh 
Sándor, Vígh Ilona 4. osztályos tanítónő, 
Tóth Balázs, Polonkai Gyuláné (Lengyel 
Klára), mögöttük állnak: Molnár Andrásné 
(Molnár Margit), Szegvári Gyuláné 
(Kőrösi Mária), Vámosi Lászlóné (Kártik 

Bernadett), Török Károlyné (Dohány Vera), 
Dobos Lászlóné (Szabó Mária), Hajdú Jánosné 
(Lajtos Piroska), Medve Albertné (Pöstényi 
Margit), Palkovicsné, Balla Irén, Pócsi Sándorné 
(Dobos Mária, Ő szervezte az osztálytalálkozót), 
Tanyi Jánosné (Váci Mária), Tóth Imréné (Szabó 

Aranka), Tóth Imre (nem osztálytárs), Mészáros 
Balázsné (Bolgár Piroska), Szajevics Lászlóné 
(Péli Ilona), Oláh Sándorné (nem osztálytárs), 
Lengyel Zoltánné (Dobos Eszter), valamint a 
zenét szolgáltató Dobos Antal. 
                                                               pz. 

Osztálytalálkozó 

Minden év szeptember 
első hetében a gyerme-
kek, szülők és pedagó-
gusok számára izga-
lommal telnek az első 
napok. Egy új tanév 
kezdődik, amely sok-
sok kihívást rejt magá-
ban. 
Nagyon fontos, hogy a 
gyermekek ne csak 
kényszerből végezzék 
kötelességüket, hanem 
jó ha tudják: amikor 
tanulnak, maguknak 
tanulnak. Ezért is 
mondja a közmondás: 
„Non scholae, sed vitae 
discimus!” Azaz: Nem 
az iskolának, hanem az 
életnek tanulunk! Gon-
doljunk csak bele, hogy 
maga Jézus Krisztus is 
vállalta az ismeretszer-
zésnek ezen, sokszor 
megpróbáltatásokkal, 
kihívásokkal telített 
útját. Tulajdonképpen 
itt nemcsak ismeret-
szerzésről van szó, 
hanem a tanulás is egy 
fontos út a Mindenható 
Istenhez, aki a Bölcses-
ség Istene.  
Az egyes tantárgyakon 
keresztül Istenhez ju-
tunk el. A természettu-
dományokban felfedez-
hetjük, hogy az Isten 
által teremtett világban 
törvényszerűség, rend 
van. A zenében, iroda-
lomban, művészeti 
tantárgyakban az ember 
halhatatlan lelkét talál-
juk meg, amelyet 
ugyancsak a Mindenha-
tó Isten alkotott.  

A művészetekben ráta-
lálunk az Örök Élet 
szépségére és harmóni-
ájára. A nyelvi tantár-
gyakban, akár anya-
nyelvünkről, akár ide-
gen nyelvekről van szó, 
megtapasztaljuk, hogy 
az ember társas lény, 
aki képes megszólítani 
embertársát és elsősor-
ban az őt megalkotó 
Istent. 
A szülőknek is nagyon 
nagy a feladatuk: ami-
kor gyermekeik mellé 
ülnek az íróasztalhoz, 
tulajdonképpen segíte-
nek gyermekeinek a 
isten megismerésében. 
Ezzel is nevelik gyer-
mekeiket, hogy életük 
rendezett és boldog 
legyen, valamint a 
megpróbáltatások ide-
jén helyt tudjanak állni. 
A pedagógusoknak is 
nagy feladatuk van: a 
tanítási órák alkalmával 
lehetőségük adódik, 
hogy a diákokat ne csak 
a tudásban, hanem az 
emberségben is nevel-
jék. Ehhez sok áldozat 
és türelem szükséges, 
de ha mindezt a Szent-
lelket kérve teszik, 
akkor minden áldozat-
vállalás megtérül. 
Ilyen lelki háttérrel 
akarunk nekikezdeni az 
új tanévnek. Ezért áld-
juk meg szeptember 8-
án, a délelőtt 10 órakor 
kezdődő  Szentmise 
keretében a tanszereket. 
Ez alkalomból szeretet-
tel hívjuk és várjuk a 
kedves szülőket, gyer-
mekeket és természete-
sen a pedagógusokat is, 
hogy közösen kérve a 
Szentlelket, eredmé-
nyesen kezdhessék meg 
az új tanévet. 

 
Papp Péter káplán 

 „Veni Sancte Spiritus” 
(„Jöjj Szentlélek”) 

 



10. oldal  2008. szeptember 

Kölcsönzés 
 

Utánfutó (nagy teherbírású) 500 — 1.300 Ft/nap  
számlaképesen 

 

Keverőgép 2-4 talicskás 1.000,-Ft/nap házhoz szállítva 
 

Érdeklődni: minden nap Polgár, Taskó u. 76. 
 

Telefon: 20/313-0283 

 
 

 

Nyitva tartás: 
hétfő, kedd, szerda:            8 órától  16 óráig 
csütörtökön:                                                                                                               8 órától  18 óráig 
pénteken:                                                                                                                                                   8 órától  13 óráig 
 

Előzetes egyeztetés alapján más  
időpontban is fogadjuk, illetve 
 felkeressük Önt. 
 

Molnár János helyi képviselő 
tel: 52/ 391-194, 20/ 444-0948 
e-mail: mailto:moljan6@freemail.hu 
 

Molnár Csilla helyi képviselő 
tel: 30/ 410-1491 
e-mail: mocsi03@freemail.hu 

Tisztelt Ügyfeleink! 
(és leendő Ügyfeleink)! 
 

A K & H Biztosító az autóbusz pályaudvar 
melletti bevásárló udvarban (az emele-
ten) várja Önöket. 
 

Gépjármű felelősség- és CASCO biztosí-
tás, lakás- és vagyonbiztosítás,  
többféle élet és balesetbiztosítás. 
 

Közvetítjük a K&H Bank által 
folyósított hiteleket: 
Személyi-, szabad felhasználású  
ingatlanfedezetű és lakásvásárlási 
hitelek. 

D Ö N T S  O KO S A N  ! 
K & H Biztosító várja 

Kedves Ügyfeleit 

A sajtóhírekből tudjuk, hogy hazánkban jelentősen csökkent a parlagfűvel 
szennyezett területek nagysága, vagyis nem volt hiábavaló a lakosság moz-
gósítása. Sajnos a parlagfű _-az allergia legfőbb kiváltója-, ebben az év-
szakban is tovább terjed és szépen növekedik, ezért az ellene való védeke-
zés még mindig aktuális. Kérünk mindenkit, hogy a környezetében folya-
matosan irtsa a parlagfüvet, amelynek pollenje nagyon sok embertársunk 
életét nehezíti meg. A fotó a városunkban szervezett legutóbbi akció során 
készült. Rajta látható (balról): Váradi Ferenc, Makó Sándorné, Fajta Anita, 
Briegel Alexandra és az édesapja Briegel Sándor.                         pz. 

Hasznos tanácsok az allergiás tünetek 
csökkentésére 

Még mindig aktuális a parlagfű irtás 

A parlagfű gyakran okoz az arra érzékeny személyeknél 
szénanáthát. A betegség jelentősen befolyásolja minden-
napi életvitelünket. Csökkenti a teljesítőképességet, 
alvászavarhoz, kimerültséghez vezet. Tünetei a közönsé-

ges meghűléshez hasonlóak: hírtelen jelentkező vízszerű orrfolyás láz nél-
kül, tüsszögés, kísérheti szem és torok viszketés is. Az egyik leggyakoribb 
kiváltója a virágzó növények szabad szemmel nem látható virágpora.  
Az allergiás tüneteket úgy szüntethetjük meg, ha kiküszöböljük életterünk-
ből az allergént. Ez szénanátha esetén szinte lehetetlen, de számos apró 
praktikával mérsékelhetjük a pollennel való „találkozást”, ha tudatosan 
csökkentjük az allergénnel való érintkezést.  
 

Mit tehetünk? 
− Kerülje a dohányzást, ami fokozza az allergia tüneteit. 
− Magas pollenszám esetén töltsön kevesebb időt a szabadban. 
− Ne tartsa nyitva éjjel a hálószoba ablakát. 
− Naponta mosson hajat lefekvés előtt, hiszen pollenszemcsék ezrei ta-

padhatnak meg a hajszálakon. 
− Gyakran és alaposan porszívózzon a lakásban, gyakran alkalmazzon 

nedves lemosást. 
− Naponta tisztítsa, törölje át nedves ruhával lábbelijét.  
− Naponta cserélje és mossa ruháját, mert a pollen könnyen rátapad. 
− Cserélje gyakran az ágyneműt. 
− Kerülje a ruhák szabadban történő szárítását magas pollenkoncentráció 

esetén. 
− Jó, ha tudja, hogy szeles napokon nagyobb a pollenterhelés, viszont 

magas helyeken, a hegyek között, illetve eső után, magas páratartalom 
esetén alacsonyabb a pollenszám.  

 

Az allergiás nátha tüneti kezelését fül-orr-gégész vagy allergológus szakor-
vos határozza meg a tünetek jellege és súlyossága alapján. Ha a pollenaller-
gia ismert tünetei mellett köhögés vagy nehézlégzés is jelentkezik, azonnal 
tüdőgyógyászhoz kell fordulni, mert ezek a tünetek már az allergiás folya-
mat továbbterjedését mutatják az alsó légutak és a tüdő felé.  
 

Panasz esetén kérje szakorvos segítségét! 
 

                 ÁNTSZ Hajdúböszörményi, Polgári Kistérségi Intézete 
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TARTALOMJEGYZÉK                                                                     oldal 
Szent István Király és Az Új Kenyér ünnepe Polgáron 
Városházi hírek, Pályavatás 
Egy közös pont: 150 éves polgári római katolikus templom 
Polgári Nyár, Tisza Party, Kék hírek 
Új őrsparancsnok, Búcsú(ztató) 
Az államalapítás (keresztrejtvény), 60. éves osztálytalálkozó 
„Veni Sancte Spiritus”, Tanévnyitó az Általános Iskolában, Osztálytalálkozó 
Hirdetések, Még mindig aktuális a parlagfű irtás  
Hasznos tanácsok az allergiás tünetek csökkentésére 
Köszönetnyilvánítás, Munkalehetőség, Kilátástalan küzdelem, 1%, Jogi segítség 
Polgármester közleménye, Véradás, Vers, Rejtvénymegfejtés, Megfejtők 
Új sportág született (Polgári 3-as foci) 

K  E  R  E  S  Z  T  R  E  J  T  V  É  N  Y  
   M  E  G  F  E  J  T  É  S     

Gratulálunk Csukai Sándor Polgár 
Vereczkei u. 7. sz. Dobár Csabáné P., 
Deli M. u. 4., és Újváry Béláné P. 
Csaba u. 2. sz. alatti olvasóinknak, 
amiért az augusztusi „Egy kis péktu-
domány” c keresztrejtvény helyes megfejtését 
beküldték. A megfejtés: Búboskemence, Dagasztás, 
Kukoricás, Zsömle, Kalács, Fehér, Lisztérzékeny-
ség, Baguette Maro, Élesztő, Kelesztés, Kürtős, 
Pászka, Burgonyás, Aratás, Kenyerünket, Félbarna, 
Szendvics, Szezámmag, Kovász, Kifli, Sikér. 

 

2008. szeptember 11. oldal 

Figyelemfelhívás! 
 

Sajnálattal tudatjuk mindenkivel, hogy a bú-
csúztatás napján valaki, aki „embernek” képze-
li magát, kísérletet tett arra, hogy a család 
tulajdonában lévő ház ajtaját felfeszítse. 
Okuljon belőle mindenki! 

 

                                    Gyászoló család 

A Szent István napi ön-
kormányzati ünnepség 
előtt szúnyoggyérítéssel 
igyekezett a város vezeté-
se zavartalanná tenni az 
esti műsor élvezését. A 
támadást helyeseljük, de 
van olyan vélemény, 
hogy a légicsapás lehetett 
volna kíméletlenebb is, 
mert a vérszívók tömege-
sen élték túl az ütközetet. 
Az már most biztosnak 
látszik, hogy nem „ez a 

harc volt a végső”. 
                            pz. 

Közlemény 
Tájékoztatom a város polgárait, 
hogy az önkéntes vállalásom 
teljesítéseként, a szeptemberi 
nettó polgármesteri fizetésemet  
− a polgári gyerekek kirándulá-

sának 
− a Vöröskereszt Helyi Szerve-

zetének és  
− a polgári labdarúgás utánpótlás 
támogatására fordítom.  
 

Tisztelettel:      Tóth József  
        polgármester 

www.polgar.hu 
A www.polgar.hu internetes olda-
lon mindig friss információkat 
talál a városi eseményekről. 

A PWL Kft keres  
a NOKIA Kft komáromi 

gyáregységébe operátorokat.  
 

A munkarend:  
folytonos munkavégzés 6 napos ciklusokban, 
melyből 3 egymást követő munkanap, 3 pihenőnap 
(3 nappalos műszak - 3 pihenőnap – 3 éjszakás 
műszak – 3 pihenőnap). 

 

Bérezés 
bruttó alapórabér 475 Ft + 10 % nappalos pótlék 
                                                                               20 % délutános pótlék 
                                                                                                                                                             50 % éjszakás pótlék 
 

6 hónap ill. 12 hónap után jelentős órabéremelés: 
 

                                                                                                                                                  6 hónap után: 540 Ft 
                                                                                                                                               12 hónap után: 630 Ft 

 

Egyéb juttatások 
 

Jelenléti pénz: 9.000 Ft/hó, műszakonkénk     egy 
melegétkezés és  egy hidegétkezés, munkaruha, 
ingyenes buszjárat. 
 

További információ és jelentkezés:  
34/526-852, 30/5542-715, 30/520-8844 

Munkalehetőség 

A polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola 
„Minőségi Oktatásért-Gyermekekért Alapít-
vány” (Adószám: 18542242-1-09) Kuratóriuma, 
intézményünk tanulói nevében tisztelettel köszöni 
meg támogatását mindazoknak, akik alapítványunk 
javára ajánlották fel a 2006. évi személyi jövede-
lemadójuk 1 %-át. Az összeg 492.475,-Ft amelyet: 
 

− Hátrányos helyzetű „Jó tanulók ösztöndíj”-ra 
− Országos, megyei tanulmányi versenyek támo-

gatására 
− Minőségi Oktatásért-gyermekekért Alapítványi 

díjra lett felhasználva. 
 

                        Az Alapítvány kuratóriuma 

1 % 

Molnár János a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
elnöke  

minden szerdán 14,00 - 16,00 óra között  
fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban.  
A Bizottság elnökének akadályoztatása esetén 
Szalontai Sándor a Bizottság alelnöke, vagy a Bizott-
ság bármely más tagja helyettesíti.                  P.H. 

A Szociális Biz. fogadóórája 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Véradókat, hogy 2008. 
szeptember 24-én (szerda) 8,00-16,00 óra között 
véradást tartunk a Művelődési Központ előcsarnoká-
ban, amelyre mindenkit szeretettel várunk. 

 

                       Vöröskereszt Polgári Szervezete 

Véradás 

Jogi segítség 

Köszönetnyilvánítás 
 

Köszönetet mondunk mindazoknak,  
akik kedves halottunk  

 

Garzó Györgyné 
(sz.: Remes Mária) 

 

gyászszertartásán megjelentek és mély  
bánatunkban részvétükkel enyhíteni igyekeztek. 

 

                             Gyászoló család 

Ölbey Irén:  
 

Óh Ifjúság 
 

Óh ifjuság, ugy lengsz 
mögöttem, 
mint mikor könnyü fellegek 
rózsaszinü, hüs habja röppen. 
Vagy mint mikor szalag lebeg 
 

a lányok duzzadt varkocsában, 
ha dombról futnak fiatal 
kedvteléssel s ajkukról lágyan, 
évődve gomolyog a dal. 
 

Száll pántlikásan, fodrozódva 
kék füstöd. Fogyó parazsad 
rettegve lesem. S mintha kósza, 
aranytüzü nagy darazsak 
 

bolondos hadserege döngne, 
ritmusok verik szivemet. 
Bolyongtam tétován, tünődve, 
magányosan és csüggeteg 
 

s rohantam vad, tüskés, iromba 
utakon. Fakó szerelem 
ingatta mécsesét. És lomha 
napfény sütött át könnyemen. 
 

Ennyi voltál te bűvös, álnok, 
szépséges, balga ifjuság. 
Arcomba csapod még az álmok 
tömjénes, irigy illatát, 
 

még fogva tart forró hatalmad, 
de menekülő, távoli 
vagy már mégis, mint  
lakodalmak 
bujdosó hangfoszlányai 
 

csavargó szélben. S nemsokára 
ugy gondolok én fázva rád, 
mint tavaszi zöld lombsubára 
gondolnak őszi, néma fák. 
 
  X W W W   X X X X 

 

2004. április 1-jétől működő Jogi Segítségnyújtó 
Szolgálat feladata, hogy jogi segítőt biztosítson a 
kérelmezőnek jogi ügyeiben, rászorultsági alapon. A 
jogi segítségnyújtás ténylegesen tanácsadást, tájékoz-
tatást, okiratszerkesztést, pártfogó ügyvédi tevékeny-
séget (polgári- és büntető peres képviseletet) foglalhat 
magában, mely az ügyfél által benyújtott kérelem 
eredményeként a Hivatalunk által meghozott határo-
zat alapján történhet. A segítségnyújtás tehát abban 
áll, hogy ügyfeleink jogvitáik során a rászorultsági 
fok mértékétől – tehát szociális és vagyoni helyzetük-
től – függően ingyenesen, vagy költségeiket megelő-
legezve kereshetik fel a jogi segítőt (ügyvédet, köz-
jegyzőt, társadalmi szervezetet). A Hivatal tovább 
kívánja folytatni a kihelyezett ügyfélfogadást, így 
amennyiben a leírtak alapján fel szeretnék keresni 
szolgálatunkat, az alábbi időpontokban tehetik meg: 
 

2008. szeptember 17.                                                                                         9,00 - 11,30 óra 
2008. október 15.                                                                                                                                        9,00 - 11,30 óra 
2008. november 19.                                                                                                             9,00 - 11,30 óra 
2008. december 11.                                                                                                                   9,00 - 11,30 óra 
 

A kihelyezett ügyfélfogadás helye: Polgár, Polgár-
mesteri Hivatal, Barankovics tér 5. sz. Ezen túlmenő-
en ügyfélfogadási órákban (hétfő 9-13, szerda 13-18., 
csütörtök 9-12 óra között) az alábbi címen: HBM-i 
Igazságügyi Hivatal Jogi Segítségnyújtó Szolgálata 
4025 Debrecen, Miklós u. 16. sz. Tel.: 52/501-026 
 

                      Dr. Petkó Mihály osztályvezető 
 

(Következő számunkban részletes tájékoztatást adunk 
a segítségnyújtás feltételeiről.) 

Kilátástalan küzdelem 

Orvosi ügyelet: 52/392-295 



12. oldal 2008. szeptember 

Minden előzetes várakozást felülmúló sikerrel zárult, 
2008. augusztus 30-31-én a polgári strandfürdőn megren-
dezésre került, Polgári 3-as foci labdarúgó torna. A bene-
vezett csapatok a szombati elődöntőkben harcolhatták ki a 
továbbjutást. A vasárnapi játéknapon nyolc csapat mér-
kőzhetett meg az 1.000.000,-ft-os fődíjért. A tornát, lenyű-
göző játéktudással a Corrado csapata nyerte. A látványos 
megoldásokat, és szórakoztató elemeket, sorra felvonulta-
tó csapatok már az eredményhirdetést követően jelezték 
részvételi szándékukat a 2009-es szezonra.  
Dr. Kovács Miklós, az Önkormányzati Minisztérium Tu-
risztikai szakállamtitkára, javasolta az új sportág ötletének 
és lebonyolítási rendszerének levédését. Izsvák Zsolt, a 
strandfoci szövetség elnöke pedig gratulált a szervezők-
nek, és ennek az új sportágnak az elindítóinak. Elmondta; 
hogy a kétnapos rendezvényen európai körülmények, és 
minőség fogadta a résztvevőket, a jövőben pedig jó esélyt 
lát a sportág nemzetközi szintű megrendezésére is, mely-
hez felajánlotta személyes támogatását. 
Tóth József polgármester házigazdaként üdvözölte a részt-
vevő csapatokat és azt a mintegy kétezer érdeklődőt akik 
végigszurkolták a kétnapos rendezvényt. Elmondta, hogy 
a Polgári Takarékkal, a Polgári 3-as foci főszponzorával, 
évről évre meg kívánják rendezni a tornát, és bekapcsolják 
a rendezvényt, a nyári sportjátékok sorába.              N. K. 

Új sportág született 

További támogatók: Tikoplaszt Kft. ∞ Korpusz Kft. 
M3 Outlet Center Polgár ∞ Nike Polgár Outlet Store 

Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 

„Polgári hármas foci” kiemelt banki támogatója a:  

A csapatok három harmadból álló 
mérkőzéseket (3x12min, futó órá-
val) játszottak a három különböző 
talajú pályán, a harmadok közötti 2 
min. „átállási-vonulási” szünettel.  
 

A három harmadra osztott mérkő-
zéseken, a harmad győzelemért két 
pontot, a döntetlen eredményért 
egy-egy pontot kapnak a csapatok. 
 

A három harmad összesített 
eredményeként a győzelemért 
további két pont, az összesített 
döntetlen eredményért pedig 
egy-egy pont jár.  
A csoportküzdelmek után a legjobb 
8 csapat mérkőzött tovább a torna 
győzelemért. 

Izgalmas, látványos mérkőzések 
követték egymást, a játékosokat 
bizony megviselte az új fajta kihí-
vás. Végül a döntőbe a budapesti 
„Fc Corrado” (az idei országos 
strandfoci bajnokság győztese) 
valamint a biatorbágyi „Mad Dogs” 
csapata került 
Szoros közdelemben, egyetlen 
találat döntött a Corrado javára, így 
ők szerezték meg a torna győzel-
mét.   

Végeredmény 
 

1. Fc Corrado,   
2. Mad Dogs,   
3.Glória Fc (Hajdúböszörmény) 
   Tiszató uszoda (Tiszafüred-Egyek) 
 

Különdíjak 
 

Legjobb mezőnyjátékos:  
 

Ábrám Dávid Fc Glória 
 

Legjobb kapus:  
 

Pongor Attila Boka juniors 
(Hajdúnánás) 

 

Gólkirály:  
 

Ughy Márk Fc Corrado 
 
 
 

 ½ ½ ½   ¾ ¾ ¾ ¾ ¾  
 

A szervezőbizottság nevében külön 
megköszönöm azon önkéntes segí-
tők munkáját, akik részt vettek a 
sikeres, remek hangulatú rendez-
vény lebonyolításában. 
 

A versenybizottság tagjai: Dr. Do-
hány László, Répási Antal.  
 

Az orvosi ügyeletet adta: Dr. Kiss 
Attila háziorvos. 
 

Jegyzőkönyv vezetők: Andorkó 
Dóra, Técsi Andrea, Csikós Ildikó, 
Dr. Csikós Anikó, Sallai Noémi, 
Vincze Éva, Tóth Máté, Czimer 
János, Reszegi László, Retzler 
Anna, Sebők Attila, Szajevics Pat-
rik, Tóth István, Rézműves Dániel, 
Pataki László.   

Labdaszedők: Sebők Gergő, Tóth 
Kristóf, Balogh László, Bolgár Dénes, 
Tar Máté, Sipos Norbert, Asztalos 
Ádám, Pöstényi István, Vankó Zoltán, 
Krajczár Gergő, Rácz Levente. 
 

 

Mészáros László  
szervező 

Óránként sorsolt ki a Nike Polgár Outlet Store (összesen tíz alkalommal) egy-egy 15.000 forintos vásárlási utalványt. A képen a szerencsés miskolci Mitró 
család két hölgytagja látható a márkás termékre váltható utalvánnyal. Tóthné Bacsa Beatrix üzletvezető gratulál a nyerteseknek, ugyanígy tesz Gali Anikó 
az M3 Outlet Centert üzemeltető GVA Robertson cég marketing menedzsere is. (Szintén szponzor) Másik fotónk az aszfalton zajló döntő közben készült, 
innen vonultak a csapatok a homokos pályára, amelyben nemhogy futni, de még járkálni is kimerítő. 


